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Kárpát-medencei Fenntarthatósági Témahét 2024. 

Külső látogatási helyszín 

KISOKOS 

A fenntarthatóság összetett kérdését önkéntes tanóralátogató szakemberek és 

izgalmas iskolán kívüli látogatási helyszínek segítik feldolgozni a diákok számára a 

Témahét ideje alatt. Önnek, szakértő munkatársainak és szervezetének egyedülálló 

lehetőséget kínálunk arra, hogy bekapcsolódjanak a diákok szemléletformálásába 

és bemutassák a fenntarthatósághoz kapcsolódó tevékenységeiket. 

Idén immár 9. alkalommal, 2024. április 22. és 26. között kerül megrendezésre a 

diákoknak szóló komplex fenntarthatósági program, a Kárpát-medencei kiterjesztésű 

Fenntarthatósági Témahét. A program célja a Föld Napja üzenetének, azaz a 

fenntarthatóságnak széles körű elterjesztése iskolai keretek között. A programsorozat 

sikerét jelzi, hogy 2023-ban közel 1800 iskola 420 000 diákja csatlakozott a Témahéthez. 

Az idei Fenntarthatósági Témahét kiemelt témái a levegő és élővilága, a szabadidő, 

a körforgásos gazdaság, illetve a fenntartható fogyasztás-fogyasztóvédelem és a 

hulladék állnak. A csatlakozó iskolák pedagógusait előre kidolgozott tematikus 

óratervek és mintaprojektek segítik a témák elmélyítésében. 

A Fenntarthatósági Témahetet az Alapértékek Nonprofit Kft. szervezi, a program 

gazdája a Belügyminisztérium, fő támogatója a Kék Bolygó Alapítvány, fővédnöke 

Áder János volt köztársasági elnök. 

 

 

KÜLSŐ LÁTOGATÁSI HELYSZÍNEK 

A Fenntarthatósági Témahetet támogató szervezeteknek lehetőségük van iskolás 

csoportokat fogadni a Témahét ideje alatt, tevékenységeik és a fenntarthatóság 

kapcsolatának bemutatására. Kérjük, hogy a szervezetüket és a szervezet által 

felajánlott programot regisztrálják a Fenntarthatósági Témahét honlapján a 

Programok menüpont alatt a Külső Látogatóhelyszínek aloldalon. Javasoljuk, hogy 
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legkésőbb 2024. március 31-ig töltsék fel a felajánlott programokat, hogy az iskolák 

időben meg tudják szervezni a diákcsoportok látogatását.  

 

LÁTOGATÁSI HELYSZÍN FELAJÁNLÁSA, ISKOLÁK JELENTKEZÉSE 

Találják ki a programot, azt, hogy mit szeretnének bemutatni a diákoknak, és mi 

biztosítjuk a csoportokat! 

1. Regisztrálják szervezetüket. A sikeres fogadószervezet regisztráció után egy 

emailben megkapott linken tudják regisztrálni a felajánlott programokat a Témahét 

honlapján (az emailben található a fogadószervezet egyedi azonosítója is, amelyet a 

program regisztrációs link automatikusan bemásol). A program regisztrációs linken egy 

szervezet több programot is tud regisztrálni. 

2. A fogadószervezet által felajánlott programok a Fenntarthatósági Témahét 

szervezőinek a jóváhagyása után, de előreláthatólag leghamarabb március 

közepétől lesznek láthatóak a Témahét honlapján. 

3. Az iskolák csak ezen a felületen tudnak jelentkezni a nekik tetsző helyszíni 

programra. 

4. A rendszer összeköti a feleket a további részletek egyeztetésére. 

5. A fogadószervezet és a jelentkezett iskolai csoport kapcsolattartói egyeztetik a 

látogatás részleteit. Igény esetén a Témahét ügyfélszolgálata is segíti az egyeztetés 

folyamatát. 

A látogatások hatékony szervezéséhez kérjük, hogy az Önöknél személyesen vagy 

telefonon jelentkező csoportokat is irányítsák a Témahét honlapján található 

regisztrációs felületre. Kérjük jelezzék a fenntarthatosagi@temahet.hu címen, ha egy 

csoport személyes jelentkezését elfogadták az adott programra. 

A látogatási helyszínt biztosító szervezetek oklevelet kapnak. A diákcsoportokat 

fogadó szakmai szervezetek a „Fenntarthatósági Témahét önkéntes partnere” 

elnevezésű jelvényt felhasználhatják a kommunikációjukban (honlap, közösségi 

média stb.). A jelvény letölthető a Témahét honlapjáról.  

FOGADÓSZERVEZETEK MEGJELENÉSE A TÉMAHÉT HONLAPJÁN 

Amennyiben szeretnék, hogy a fogadószervezet logóját és honlapjának linkjét 

feltüntessük szakmai partnereink között a Fenntarthatósági Témahét honlapján, kérjük 

a szervezet regisztráció során töltse fel azokat a megadott mezőbe. Ha ezt 

elmulasztatotta, kérjük küljde el a fenntarthatosagi@temahet.hu email címre.  

Kérdés esetén forduljon munkatársainkhoz a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail 

címen. 

Honlap: https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/ 

Facebook oldal: www.facebook.com/fenntarthatosagi.temahet 
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